Förderkreis des Museums Weinheim e.V. Amtsgasse 2 69469 Weinheim

Förderkreis des Museums Weinheim e.V.

Museum der Stadt Weinheim

# Auszug aus der Satzung

#### § 2 Aufgaben

Aufgabe des Vereins ist die Förderung des Museums Weinheim und anderer zweckdienlicher musealer Einrichtungen. Zur Erreichung dieses Zieles will der Förderkreis

- zum Unterhalt und Ausbau des Museums und zur Pflege und Vermehrung seiner Bestände – auch durch ehrenamtliche praktische Mitarbeit – beitragen;
- die Öffentlichkeit über die Bestände unterrichten und ihr die Sammlung besser zugänglich machen;
- durch Publikationen, Ausstellungen und andere geeignete Veranstaltungen das Interesse am Museum anregen;
- die Auswertung des Stadtarchivs und anderer Archive im Hinblick auf das Museum fördern.

#### § 3 Gemeinnützigkeit

Der Verein "Förderkreis des Museums Weinheim e. V." ist selbstlos tätig; er verfolgt ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke im Sinne des Abschnitts "steuerbegünstige Zwecke" der Abgabeordnung.

### § 4 Mitgliedschaft

Mitglied des Vereins können sowohl natürliche wie juristische Personen werden, die bereit sind, die Ziele des Vereins zu fördern. Die Mitgliedschaft wird auf Antrag erworben. Über den Antrag entscheidet der Vorstand unter Ausschluß des Rechtsweges.

#### Unsere Bankverbindung:

Sparkasse Rhein-Neckar-Nord Konto Nr. 630 23 124 BLZ 670 505 05

## Förderkreis

#### des Museums der Stadt Weinheim

Ich/wir beantrage(n) die Aufnahme in den Förderkreis des Museums Weinheim e.V. und bitte(n) um Übersendung der Vereinssatzung.
Ich bin/wir sind bereit, einen Spendenbeitrag in Höhe von Euro im Jahr zu zahlen (Mindestbeitrag 20,– Euro im Jahr).
Mit dem Einzug des Spendenbetrages über das Lastschriftverfahren erkläre(n) ich mich/wir uns einverstanden.
Name
Vorname
Geburtstag
PLZ, Wohnort
Straße
Telefon
Bankverbindung
Kontonummer
Bankleitzahl
Ort, Datum
Unterschrift